

ДИКТАТУРА ПРОЛЕТАРИАТА — ЛУЧШИЙ ВЫБОР

БУМБАРАШ

2017

ГАЗЕТА РОССИЙСКОГО КОММУНИСТИЧЕСКОГО СОЮЗА МОЛОДЕЖИ
№4 (31) МАРТ 1996 г.

ВЕСТИ С МЕСТ

ВОРОНЕЖ: РЕГИОНАЛЬНОЕ СОВЕЩАНИЕ РКСМ

27-28 января в Воронеже прошло совещание региональных организаций РКСМ Черноземья (приняли участие Белгород, Брянск, Воронеж, Курск, Липецк, Орел, Тамбов). Обсуждались проблемы политической учебы комсомольцев и идейно-теоретической базы РКСМ.

КРАСНОДАР: КРИТИКУЮТ КАПИТАЛИЗМ ВТИХАРЕ...

У нас часть ребят глядят на КПРФ, часть на РКРП, а часть вообще анархисты. Мы только движемся к идеинному монолиту. Поэтому для пропаганды наших взглядов собираем вокруг себя всех сколько-нибудь левоориентированных ребят. Стараемся воспитать их, если не получается — то хотя бы сотрудничать. С такими не сразу можно начинать с ортодоксального марксизма, потому что настроение молодежи не назывешь леворадикальным. Надо начинать с посева сомнений в справедливости капиталистического строя. Ведь перестроечная пропаганда тоже не начиналась сразу с антикоммунизма. Именно с этими установками мы издаем страничку «Вестник левой молодежи Кубани» в газете «Советская Кубань» (учредитель — Краснодарская краевая организация КПРФ).

Окончание на стр. 3.

Ю.К.

КРАСНЫЙ АВАНГАРД

«Бумбараш» — газета что надо! Только тираж маловат. А на митингах и в школах расхотится хорошо. И, как я считаю, следует добавить побольше воинствующего атеизма, а то поповская пропаганда в средствах массовой информации давно надоела. И вот еще посылаю свои стихи. Они, конечно, не гениальны, но будут здорово смотреться на фоне призыва к революции в 2017 году.

В.СЫЧЕВ, член РКРП, 16 лет. г.Новгород.

БУМБАРАШ—2037

(Ночь. Облава)

Тихо едем,
курим и смеемся.
Стоп! Скрипнули тормоза.
Демократ, готовься!

Вот по лестнице идем.
Тихие команды.
По бокам двери встаем.
Гулкий стук отчаянный.

— Кто такие?
— ВЧК!
Открывают. Входим.
Он. Жена стоит, дрожа.
— Вы — предатель Родины!

— Нет, ошибка! Я за вас!..
Жалкие рыдания!
Нет времени сейчас
слушать оправдания!

— Там допросят. Одевайтесь!
Враг народа, сволочь!
Долгий обыск впереди.
Время — только полночь.

Плачут дети. Вой жены:
— Сжальтесь, бога ради!
Разболелась голова
от визга этой ...ляди.

Фотографии. Бумаги.
Ящики стола.
Мебель, тряпки и картины —
все из-за бугра!

Наворовано буржуем,
гадом, демократом,
Председателем АО,
думским депутатом!

Плачем плачет Колыма
по таким ублюдкам:
Новым русским, бизнесменам,
мэрам, проституткам!

НАВСТРЕЧУ III СЪЕЗДУ РКСМ

ОГОНЬ ПО ШТАБАМ

или Как надо действовать, когда руководящие органы
встают на контрреволюционный путь

Борьба председателя Мао против правых ревизионистов и сторонников
реставрации капитализма в Коммунистической партии Китая

По мере построения социализма классовая борьба неизбежно обостряется... Эта мысль товарища Сталина является аксиомой — истиной, не требующей особых доказательств. Весь ход истории России показал ее верность. А сколько чернил извели в хрущевско-брежневское время придворные лилоблуды — «научные коммунисты» — чтобы убедить всех, что в обществе «развитого социализма» нет никакой классовой борьбы, а царит полнейшая «социальная гармония». Вот и прорвало этот зрелищный под слудом нарыв в августе 1991 и выплеснулось на нас вся та мерзость, весь гной, который скопился за годы ревизионистского ига.

Но, помимо Советского Союза и его сателлитов, к счастью, существовали и подлинно социалистические страны, в которых процесс развития социализма не был искусственно заторможен, извращен, повернут вспять. Это — Китай и Албания. Про Албанию вам лучше пусть расскажет издатель газеты «Пролетарий» (встретить его можно на любом коммунистическом митинге, а опознать — по чистым светлым глазам и замечательной

гарibaldiйской красной рубашке). Мы же сегодня поговорим о Китае. Здесь классова борьба неизменно ширилась и крепла, а партийные ряды неуклонно очищались от правых капитулянтов. Так было вплоть до смерти Председателя Мао, победы пут-



Мао устраивает разнос ревизионисту Дэн.

ча, организованного ренегатской верхушкой, и ареста лидеров революционного крыла партии, названного ревизионистами «бандой четырех».

После предательского удара, нанесенного в спину мировому коммунистическому движению изменником Хрущевым на XX съезде КПСС, зашевелились ревизионисты хрущевского типа и в Компартии Китая. Фактически им даже удалось одержать победу на VIII съезде партии, проходившем в том же 1956 году. Под видом борьбы за «внутрипартийную демократию» и «коллективность руководства» они развернули критику «культ личности» и добились, чтобы из решения съезда было изъято всякое упоминание об «идеях Мао Цзедуня».

Видя засилье в партии правых элементов, Великий Кормчий, справедливо опасаясь дальнейшего подспудного развития хрущевщины, решил, что проще всего сторонников капиталистического пути можно будет разоблачить, предоставив им желанную «гласность». Председатель Мао объявил о кампании под лозунгом «Пусть цветут сто цветов, пусть соперничают сто школ». В ходе этой кампании было позволено критиковать всех и вся. А когда вонючие ревизионистские цветочки распустились во всей своей красе, тут-то Мао и приказал их все выкосить под корень. 400 тыс. интеллигентов, т.е. каждый десятый, были квалифицированы органами госбезопасности по итогам кампании как «правые». Все остальные интеллигенты испуганно занялись самокритикой и клялись в верности председателю Мао.

Все скрывавшиеся враги революции на этом этапе были разоблачены, можно было приступить к реализации плана «большого скачка», грандиозных коммунистических преобразований общества.

Проанализировав причины возникновения правых веяний, Мао Цзедун пришел к выводу, что их породила стихия товарно-денежных отношений.



Мао выкашивает сорную траву ревизионизма, выросшую под видом «ста цветов».

За годы после провозглашения КНР в 1949 году червонная «оплата по труду» привела к имущественной дифференциации, возгоржествовала по существу буржуазная правовая система, разделение физического и умственного труда противопоставило интересы интеллигенции интересам пролетариата и крестьянства. Китай захлестнула стихия мелкобуржуазных настроений. Мао решил не просто наказывать правых капитулянтов, а ликвидировать саму причину реставраторских пробуржуазных настроений.

«В период освободительной войны», — писал Мао, — наши солдаты не получали денежного довольствия, у них не было выходных и 8-часового рабочего дня, но зато солдаты и офицеры, руководители и подчиненные составляли одно целое. И это правильно». Повсюду стал заново внедряться «партизанский стиль работы». Вместо зарплат вновь были введены продуктовые пайки. Служащих, и даже высшее руководство, стали направлять на несколько месяцев в году заниматься физическим трудом на заводы, чтобы они не отрывались от масс. В армии были ликвидированы все воинские звания, остались только должности. Сегодня ты командуешь дивизией, корпусом, занимаешь фактически генеральскую должность, а завтра, если партия велит, моешь пол в казарме и драишь «очки». Рабочий и крестьянин переселились в большие общие бараки, а на производстве стали применять военные формы организации.

Были поставлены задачи втрое увеличить урожай зерновых и втроейти Англию по выплавке стали. Нужно было скорейшими темпами строить коммунизм. Цель определена — пять-шесть лет упорного труда и потом тысячелетия процветания. Но реализация планов «большого скачка» была сорвана. Причин тому было несколько. Во-первых, на Китай в те годы обрушились стихийные бедствия — засуха и неурожай вызвали голод. Нанесли удар в спину и хрущевские ревизионисты: в период наивысшего напряжения сил в 1960 году из Китая были отозваны все советские специалисты...

Но главной причиной стало перерождение высшего китайского руководства. Мао Цзедун занимал в те годы пост Председателя КПК и осуществлял лишь общее руководство государством, разрабатывая идеологию партии. Реальной же властью в партии обладал Генеральный секретарь — Дэн Сяопин, а государственной властью управлял Председатель КНР — Лю Шаоци, прозванный впоследствии китайским Хрущевым.

В годы борьбы против японских империалистов и Гоминдана они действительно были преданы революционным коммунистическим идеалам, но, по мере продвижения в государственные должности, в государстве, предали роскоши и изнеженности, и не хотели дальнейшего углубления революции. Как говорят в таких случаях у нас в Китае, они пошли по капиталистическому пути. Когда Дэн Сяопин, например, на досуге предавался буржуазной игре в бридж, то карточных партнеров ему доставляли из других провинций специальным самолетом. Именно эти люди — организаторы саботажа — и несут главную ответственность за провал «большого скачка».

Окончание на стр. 4.

ХРОНИКА КЛАССОВОЙ БОРЬБЫ

ФЕВРАЛЬ-1996

1. СЕВЕРНО-ЗАПАДНЫЙ РЕГИОН

4.2. В г. Инте (кроме шахты «Западная») Республики Коми на угольных предприятиях прекращена забастовка 190 шахтеров, продолжавшаяся с 1 февраля.

5.2. С требованиями выплаты задолженности по заработной плате провели пикетирование:

- здания городской администрации в г. Сегеже Республики Карелия 120 работников жилищно-коммунального хозяйства;
- 70 человек в г. Архангельске;
- 110 человек в с. Никольском Вологодской области.

4-29.2. С требованием погашения задолженности по заработной плате продолжают забастовки: 87 учителей школы №10 в г. Перчоре и 63 работника 3 профессиональных пожарных частей в г. Инте Республики Коми.

8.2. Требуя выплаты задолженности по заработной плате, в г. Петрозаводске 20 работников многоотраслевого предприятия жилищно-коммунального хозяйства из г. Сегежи повторно пикетировали здание правительства республики. После их встречи с заместителем председателя Комитета по топливно-энергетическому и жилищно-коммунальному хозяйству Карелии акция была прекращена.

14-15.2. С требованиями погашения задолженности по заработной плате и пособия на детей за последние четыре месяца объявили трехдневную голодовку учителя (31 человек) трех школ Никольского района Вологодской области. После частичного выполнения требований голодовка была прекращена.

В г. Санкт-Петербурге 15 местных жителей пикетировали здание Законодательного Собрания, требуя вернуть садоводческие участки (земля занята под строительство коттеджей).

15.2. В Вологодской области 90 учителей местных школ пикетировали здание Кирилловской районной администрации с требованием погашения задолженности по заработной плате.

Аналогичная акция состоялась в Вытегорском районе (90 человек).

17.2. В г. Санкт-Петербурге на Казанской площади прошел митинг сторонников РКРП, приуроченный к выборам Президента России, участие в котором приняли 70 человек.

20.2. В г. Петрозаводске у здания правительства республики 12 медицинских работников города провели митинг с требованием выплаты заработной платы.

20-28.2. С требованием погашения задолженности по зарплате в г. Красавино Вологодской области проводят голодовку восемь работников очистных сооружений водоканала.

21-29.2. В г. Костомукше Республики Карелия педагогические коллективы шести школ и восьми детских дошкольных учреждений (1620 человек) проводят забастовку с требованием выплатить задолженность по заработной плате с декабря 1995 года.

22.2. В г. Санкт-Петербурге у дома №32 по Невскому проспекту прошел митинг, участие в котором приняли 25 художников, протестующих против закрытия их рынка.

24.2. В г. Санкт-Петербурге митинг, посвященный предвыборной президентской кампании, у универмага «Гостиный двор» организовали члены РКРП (20 человек).

На 47 км Мурманского шоссе у пос. Сиявино Ленинградской области 30 рабочих птицефабрики АОЗТ «Северная» предприняли попытку перекрыть движение автотранспорта с связи с несвоевременной выплатой заработной платы. После предупреждения сотрудников милиции о незаконности их действий собравшиеся разошлись. Движение восстановлено.

28.2. В г. Санкт-Петербурге вблизи универсама «Гостиный двор» инициативная группа «свободных художников» (20 человек) организовала пикетирование против решения мэрии, запрещающего им рисовать около него.

28-29.2. С требованием погашения задолженности по заработной плате продолжают голодовку 8 работников жилищного треста (8 человек) в г. Усинске Республики Коми.

В связи с частичной выплатой задолженности по заработной плате прекратили забастовки рабочие Подзвинского лесопункта (200 человек) АО «Палаузел» в Койгородском районе Республики Коми.

Продолжение на стр. 3.

